

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад «Солнышко» с. Лорино»

Спортивный праздник
«Зимние Олимпийские игры»
(подготовительная группа)

Инструктор по физическому воспитанию
Миннегалиева Л.В.

2018 год

Спортивный праздник

«Зимние Олимпийские игры на свежем воздухе»

(подготовительная группа)

Цель: Формирование у дошкольников представлений о современных зимних Олимпийских играх.

Задачи.

Развивающие:

- Развивать физические умения и навыки;
- Формировать здоровый образ жизни.

Воспитательные:

- Воспитывать патриотические чувства, гордость за свою страну, соотечественников;
- Доставлять положительные эмоции от праздничной атмосферы.

Образовательные:

- Закреплять знания о зимних олимпийских видах спорта, истории олимпийского движения, олимпийских традициях, спортивной терминологии и атрибутике.

Оборудование: олимпийские флаг и огонь; ориентиры, сани, клюшки, шайбы, ворота; медали.

Ход праздника

Дети построены на улице в одну шеренгу. Инструктор по ФИЗО, переодетый в Снеговика стоит перед строем.

Инструктор по ФИЗО. Здравствуйте, участники праздника! Сегодня у нас пройдут спортивные соревнования, посвященные Олимпийским играм. Скажите, ребята, а кто принимает участие в Олимпийских играх?

Дети. Спортсмены!

Инструктор по ФИЗО. А если Олимпийские игры проходят зимой, то как она будет называться?

Дети. Зимние Олимпийские игры.

Инструктор по ФИЗО. Верно! Расскажите, какие зимние олимпийские виды спорта вы знаете.

Дети отвечают.

Инструктор по ФИЗО. Кто из вас знает, как награждают победителей - спортсменов?

Дети. Им вручают медали?

Инструктор по ФИЗО. А какие бывают медали?

Дети. Золотые, серебряные, бронзовые.

Инструктор по ФИЗО. Ребята, а за какие места вручают медали?

Дети. Золотую медаль вручают за первое место, серебряную – за второе, бронзовую – за третье.

Инструктор по ФИЗО. Ребята, вы такие молодцы! Много знаете об Олимпийских играх. Давайте и мы проведем свои зимние Олимпийские игры?

Дети. Да!

Инструктор по ФИЗО предлагает одному мальчику пронести факел, а девочке – олимпийский флаг в обход по площадке.

Инструктор по ФИЗО. Флаг наших соревнований поднят, факел зажжен. Осталось соблюсти еще одну традицию олимпиады. Перед началом соревнований спортсмены произносят клятву. Эта традиция берет свое начало еще с Древней Греции.

Инструктор по ФИЗО произносит слова, дети повторяют.

Инструктор по ФИЗО. Мы клянемся, что примем участие в малых Олимпийских зимних играх, потому что мы хотим быть здоровыми, сильными и ловкими!

Дети. Клянемся!

Инструктор по ФИЗО. Мы клянемся, что будем играть честно и не станем расстраиваться, если не победим, потому что тогда все равно победят наши друзья!

Дети. Клянемся!

Инструктор по ФИЗО. Мы клянемся, что будем стараться изо всех сил!

Дети. Клянемся!

ОРУ.

Инструктор по ФИЗО. Итак, наступило время соревнований. Все наши эстафеты будут дублировать, виды спорта, представленные в зимней Олимпиаде. Прошу участников занять места на линии старта.

Эстафета «Хоккей»

Команды строятся за линией старта в колонны. Перед каждой командой на расстоянии находятся по три ориентира и ворота. В руках у первых игроков клюшка, на полу перед ними шайба. По команде ведущего первые игроки ведут шайбу клюшкой между ориентирами, забрасывают шайбу в ворота, передают атрибуты следующим игрокам и становятся в конец колонны. Побеждает команда, игроки которой быстрее и правильнее выполнят задание.

Эстафета «Биатлон»

Команды строятся за линией старта в 2 колонны. Перед каждой командой находятся две стойки, на которых укреплены мишени. На ногах детей лыжи, в руках по одному мешочку. По команде ведущего первые игроки обеих команд на лыжах доходят до ориентира, приседают на одно колено, прицеливаются и стараются попасть мешочком в центр мишени. По прямой линии возвращаются в свою команду, передают эстафету следующему игроку, становятся в конец колонны. Побеждает команда, которая быстрее и правильнее выполнит задание.

Эстафета «Бобслей»

Команды строятся за линией старта в 2 колонны. В каждой команде дети делятся на пары: один ребенок сидит в санках, другой везет. По прямой линии возвращаются в свою команду, передают эстафету следующим игрокам, становятся в конец колонны. Побеждает команда, которая быстрее и правильнее выполнит задание.

Подведение итогов.

Инструктор по ФИЗО. Наши ребята не только сильные, смелые, но и дружные, веселые, умелые! Справились со всеми трудностями! Надеемся, что кто –нибудь из наших воспитанников когда –нибудь станет чемпион и поднимется на олимпийский пьедестал!

Под звуки марша команды проходят круг почета по залу и выходят из него под аплодисменты.